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TOTAL (A) Socialde (B) Radikale (C) Konservat (F) Socialistis (I) Liberal Alli (K) Kristende (O) Dansk Fol (V) Venstre (Ø) Enhedslis (Å) Alternativ Øvrige Mand Kvinde 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70++ år Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland
BASE 100000% 21900% 4400% 3300% 5000% 6600% 800% 16000% 17900% 7600% 4400% 800% 49400% 50600% 19100% 15100% 17900% 16800% 15500% 15600% 31200% 14600% 21300% 22500% 10400%
Forslaget er en god idé 28% 23% 24% 37% 24% 46% 9% 26% 31% 19% 21% 74% 32% 23% 29% 34% 30% 26% 23% 24% 25% 31% 25% 30% 30%
Forslaget er en dårlig idé 63% 69% 76% 58% 67% 46% 81% 67% 58% 70% 61% 16% 59% 67% 57% 54% 64% 66% 70% 66% 70% 56% 66% 58% 56%
Ved ikke 10% 9% 5% 9% 8% 9% 6% 11% 11% 18% 10% 9% 10% 14% 12% 6% 8% 7% 10% 5% 12% 10% 12% 15%
TOTAL 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Det er blevet foreslået, at 17-årige skal kunne få kørekort til bil.   Til forslaget hører et krav om, at den 17-årige bilist kun må
køre bil, hvis der er en erfaren bilist med.   Hvad mener du om forslaget?
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